



## Молодой житель Строителя подозревается в применении насилия к сотруднику ДПС

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя Яковлевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в первом часу ночи 29 марта 2020 года в ходе профилактических рейдов в городе Строитель нарядом ДПС был остановлен подозреваемый. При проверке сотрудники ДПС установили, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения, а ранее был лишен прав за управление автомобилем в состоянии опьянения. В ходе отстранения от управления автомобилем подозреваемый ударил одного из полицейских головой в грудь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела.

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1453425>